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1 Ata da Primeira Sessão Extraordinária Solene do Primeiro Período do Ano de 2
2 (dois mil e vinte três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti,^
3 Estado do Ceará, às 10h08 (dez horas e oito minutos) do dia 04 (quatro) de janeiro
4 2023 (dois mil e vinte três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Olijr>
5 realizou-se a Sessão Extraordinária Solene deste Poder Legislativo Muni
6 Verificou-se a lista de presença, estavam presentes os seguintes vereadore&c José
7 Deuzivan da Silva -  Presidente; Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente;
8 Romário Leite Alencar -  Primeiro Secretário; Manoel Furtado Maranhão Neto -
9 Segundo Secretário; José Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; Sebastião Rogério dos

10 Santos, Roberto Simão da Silva, Maria Jocelma Santana Furtado, Horaciano Praça
11 Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes dos Santos, Rangel Cartaxo de Melo,
12 Francisco Auricélio Vieira e Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira. Conforme o Regimento
13 Interno, a ata da sessão anterior teve sua leitura dispensada, por ser uma sessão solene.
14 O Presidente José Deuzivan da Silva cumprimentou a todos e convidou para compor a
15 mesa as senhoras Aparecida Bernardo -  Controladora do município; Salete Pimenta -
16 Presidenta do Partido dos Trabalhadores, Evânia Furtado -  Secretária de Saúde; e
17 Claudia Fernanda -  Secretária de Assistência Social. O Presidente informou que foi
18 protocolado no dia 03 de janeiro de 2023 a carta de renuncia do Prefeito Municipal
19 Isaac Gomes da Silva Junior, passando a palavra ao Primeiro Secretário, Romário Leite
20 Alencar para leitura. O Presidente declarou vago o cargo de prefeito do município, com
21 base no Art. 49, parágrafo XIII, cumulado com o Art. 108, parágrafo I da Lei Orgânica
22 Municipal e em seguida convocou o senhor João Paulo Furtado para tomar posse, tendo
23 em vista sua posição de sucessor estabelecida pelo Art. 111 da Lei orgânica Municipal.
24 Solicitou entrega de declaração de bens e em seguida, convidou-o a prestar o
25 compromisso legal de acordo com o Art. 8o, parágrafo III do Regimento Interno da
26 Casa. O Presidente, em seguida, declarou empossado o senhor João Paulo Furtado e
27 facultou-lhe a palavra. O prefeito, à tribuna, saudou aos presentes e ressaltou a memória
28 de sua mãe e do Padre Bosco, por marcarem sua trajetória de vida e lhe oferecerem
29 ensinamentos valiosos, como também mencionou os desafios que virão e desejou uma
30 rápida recuperação da saúde do ex-prefeito Isaac Junior e recordou momentos da
31 campanha para o presente pleito. O Presidente facultou a palavra aos vereadores
32 parabenizaram e desejaram sucesso ao prefeito empossado. Desejaram melhoras ao ex-
33 prefeito Isaac Gomes da Silva Junior e ofereceram apoio. A vereadora Virgínia Reis
34 requisitou um olhar especial à população carente do município. O vereador Antônio
35 Elirando requisitou valorização dos servidores, em especial os professores através da
36 concessão do pagamento do rateio do Fundeb do exercício financeiro de 2022. O
37 vereador Roberto Simão fez algumas solicitações, como a redução da desigualdade
38 social. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos,
39 declarou encerrada a sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente
40 ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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